



ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ
„Asociația Metropolitană de Transport Public Craiova”
Sediul: Municipiul Craiova, str. Târgului, nr. 26, camera 101, jud. Dolj, România
Telefon: 0251416236 înt 396; e-mail: contact@aditransportcraiova.ro

ADUNAREA GENERALĂ A ASOCIAȚILOR

Hotărârea Nr. 10

Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația Metropolitană de Transport Public Craiova” legal constituită, întrunită în ședință la data de 17.10.2023,

Având în vedere Procesul Verbal nr. 9 al ședinței Adunării Generale a Asociației încheiat în data de 17.10.2023, prin care a fost propusă:

1. Aprobarea modificării Programului de transport prevăzut în Anexa nr. 2 și Caietului de Sarcini al serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate prevăzut în Anexa nr. 14 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local de Călători al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația Metropolitană de Transport Public Craiova” în sensul modificării orarului Traseului Metropolitan Ghercești potrivit Anexei nr. 1 și Anexei nr. 2 la prezenta hotărâre;
2. Aprobarea modificării Programului de transport prevăzut în Anexa nr. 2, Tarifelor de călătorie prevăzute în Anexa nr. 6.1 și Caietului de Sarcini al serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate prevăzut în Anexa nr. 14 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local de Călători al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația Metropolitană de Transport Public Craiova” în sensul modificării orarului, stațiilor de îmbarcare/debarcare călători și introducerii abonamentului de 15 zile pentru Traseul Metropolitan Pielești potrivit Anexei nr. 3, Anexei nr. 4 și Anexei nr. 5 la prezenta hotărâre;
3. Aprobarea Actului Adițional nr. 3 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local pe raza de competență a unităților administrativ-teritoriale membre în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația Metropolitană de Transport Public Craiova” nr. 163/08.09.2023 potrivit Anexei nr. 6 la prezenta hotărâre;
4. Mandatarea Președintelui și Administratorul public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația Metropolitană de Transport Public Craiova” să semneze Actul Adițional nr. 3 de modificare a Contractului de delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local pe raza de competență a unităților administrativ-teritoriale membre în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația Metropolitană de Transport Public Craiova” nr. 163/08.09.2023.

În temeiul prevederilor art 21. alin (2) din OG Nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare și prevederile art. 28 (1) lit. a și lit. o din Statutul Asociației,

HOTĂRĂȘTE

1. Se aprobă modificarea Programului de transport prevăzut în Anexa nr. 2 și Caietului de Sarcini al serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate prevăzut în Anexa nr. 14 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local de Călători al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația Metropolitană de Transport Public Craiova” în sensul modificării orarului Traseului Metropolitan Ghercești potrivit Anexei nr. 1 și Anexei nr. 2 la prezenta hotărâre;
2. Se aprobă modificarea Programului de transport prevăzut în Anexa nr. 2, Tarifelor de călătorie prevăzute în Anexa nr. 6.1 și Caietului de Sarcini al serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate prevăzut în Anexa nr. 14 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de



ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ

„Asociația Metropolitană de Transport Public Craiova”

Sediul: Municipiul Craiova, str. Târgului, nr. 26, camera 101, jud. Dolj, România

Telefon: 0251416236 int 396; e-mail: contact@aditransportercraiova.ro

Transport Public Local de Călători al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația Metropolitană de Transport Public Craiova” în sensul modificării orarului, stațiilor de îmbarcare/debarcare călători și introducerii abonamentului de 15 zile pentru Traseul Metropolitan Pielești potrivit Anexei nr. 3, Anexei nr. 4 și Anexei nr. 5 la prezenta hotărâre;

3. Se aprobă Actul Adițional nr. 3 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local pe raza de competență a unităților administrativ-teritoriale membre în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația Metropolitană de Transport Public Craiova” nr. 163/08.09.2023 potrivit Anexei nr. 6 la prezenta hotărâre ce va intra în vigoare începând cu data de 01.11.2023;
4. Se mandatează Președintele și Administratorul public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația Metropolitană de Transport Public Craiova” să semneze Actul Adițional nr. 3 de modificare a Contractului de delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local pe raza de competență a unităților administrativ-teritoriale membre în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația Metropolitană de Transport Public Craiova” nr. 163/08.09.2023.

Membri,

Municipiul Craiova, prin Viceprimar Aurelia Filip

Comuna Breasta, prin Primar Ion Vizitiu

Comuna Bucovăț, prin Primar Marius Cristian Tuță

Comuna Cârcea, prin Primar Valerică Pupăză

Comuna Ghercești, prin Primar Nolică Cornel Păpăroiu

Comuna Ișalnița, prin Primar Tiberiu Dascălu

Comuna Malu Mare, prin Viceprimar Cătălin Prioteasa

Comuna Pielești, prin Primar Ion Irinel Irimescu

Comuna Șimnicu de Sus, prin Viceprimar Ștefăniță Laurențiu Ifrim

